e O bopeg emhoyng Stakpivovtal o€:
1. Aopr anAig emAoyng
2. AopR ouvBeTng eTAOYNG
3. Aopn noAAamnAng emAoyng
4. Aopn epdpwAeuvpévng eTAOYNG

1" yevikn) popdn amng emAovig

Weudokwbikag

Awdypappa porig

Av <ouvBrkn> tdte eVIOAn

oxi @ NAI

EVTOAL

2" yevikn) popdn amAic emAoyng

Weudokwdikag

Audypappa porig

Av <ouvBnkn> tote
EvtoAn_1
Evtohr_2

EvtoAn_v
Télog_av

Aopn) oOVOETNC EMAOYNG

Weudokwdikog

Awdypoppa porg

Av <guvBrkn> tote
ouvolo_gvioAwv_1
AANALWG
oUvoAo_evioAwv_2
Téhog_av

MAI w oxl

¥ ¥

ouvoho_eviohwy_1 alvoho eviohiv_2




yevikn popdn moAAamdng Aoy

Weudokwbikag

Awypappa porig

Av <ouvOnknl> tote
oUvolo_evtohwv_1 J

AMwG_av <ocuvBrkn_2> 16te
oUvoAo_gevioAwv_2

AMw¢_av <ouvOrikn3:> tote

<guverkn2> - —p| olvoho EVIOADV v

oUvolo_svtodwv 3 ) ,
- - olvoho_eviohav_1

ouvohp_eviohiv_2

AAwwg

oUVOAO_EVTOAWV_V
Téhog_av

e

e Aoun spdpwAevpévne EmAOYNC

AwGypapua pong

(1) Apxr) g emhoyrig

(1) Apxr Tng emtthoyrig

lﬂ} Apxri Tng emdovig

Oudda eviohwv 2
MNAL (824}

v L4

Opdda eviohv 3 Opédo evrohwv 4

h

Ouada evtohv 1

FZ) Téhog tng kaBe emhoyrig
v

L 4

WeudoyAwooa

Av FuvBrikn 1 tote
Opada evtohwyv 1
AMALWOG
Av ZuvBnkn 2 tote
Oudada evtolwv 2
ANuig
Av ZuvBrkn 3 tote
Opada eviohwv 3
ANwG
Ouada eviohwv 4
Tehog_av
Téhog_av
Téhog_av

METATPOMNH NOAANANAHZ EMIAOIHZ 2E ENIAE=ZE

ATABAFTE X

F AN X<O TOTE

TPAVE 'APNHTIKOL'
ADMAIQE AN X=0 TOTE
TPAVE 'MHAEN'
ADAIOE AN X=2 B ¥=4 H X=¢ H X=2 TOTE
TPAVE 'MONCYH$IOI APTIOL'
ADAIOE AN X=1 B ¥=3 H X=5 H X=7 H X=9
TPAVE 'MONOYH$IOX NEPITTOL'
ADAIOE AN X>=10 RAI X<=99 TOTE
TPAVE 'AI¥HSIOL'
ADAIOE AN X>=100 RAL X<=999 TOTE
TPAVE 'TPI¥H$IOL'
AMRIQE
TPAVE 'METANOL 8ETIKOL'
TEAOE_AN

TOTE

AIABALE X
£ ENIAESE X
MEPINTOEH <0

T'PAYE 'LENHTIKOZL'
MEPINTOEH O

TPAVE 'MHAEN'
NEPINTOEH 2,4,6,8

T'PAVE 'MCNCYH&IOE AFTIOE'
NEPINTCEH 1,3,5,7,9

TPAYE 'MONCOYH$IOEL NMEPITTOL'
MEPINTCOEH 10..99

TPAYE 'AI¥HSIOL'
MNEPINTOEH 100..999

T'PAYE 'TPIVHSIOL'
[EPINTOEH AMATQE

T'PAYE 'METANOE @ETIEOL'

TEAOE ENTAOTON
1




e Eva ouxvo AaBog mou mapatnpeital ota Mpoypappata eival o EAeyxog nepLttwv cuvOnkwy. OL mMopanmavw
€\eyyol au€avouv tnVv MOAUTTAOKOTNTA TOU TIPOYPAULATOC.

n.x.

AN X<10 TOTE
AE2

AANIQI_AN X>=10 KAI X<20 TOTE
B<3

AANIQZ_AN X>=20 KAI X<30 TOTE
r€a

TEAOZ_AN

e Hnepimtwon AAAIQZ Sev gival arapaitntny otnv eviohry EMIAEZE aA\d oUte kat otnv MOAAATNAH
ENINOTH.

METATPOINH MIAZ AOMHZ MOAAAINAHZ EMIAOTHEZ ZE
MOAAEZ AOMEZ AlAHZ EMIAOIHZ

AN X<>A_M(X) TOTE
AN X<>A_M(X) TOTE PAWE “AdBog”
FPAWE “AdBoc” TEAOS_AN
ANNIQZ_AN X<=0 TOTE AN X = A_M(X) KAI X<=0 TOTE
FPAWE “Mn @etikdg” FPAWE “Mn Oetkog”
ANALGC TEAOSZ_AN
FPAWE “OeTk6C” AN X = A_M(X) KAl X>0 TOTE
TEAOZ_AN FPAWE “Oetikog”
TEAOZ_AN

METATPOINH ANOAOMH AMNAHZEMIAOITHE XE AOMH MOAAAMNAHZ EMIAOIMHZ

AIABAZE X

AN X <= 10 TOTE FPAWE X "2

Av X> 10 KAl X <=50 TOTE NPAWE X /2
Av X >= 50 TOTE MPAWE X

AIABAZE X
AN X <= 10 TOTE
FPAWE XA2
AAAIQZ_AN X <= 50 TOTE
TPAWEX /2
ANAIQ2
N’PAWE X
TEAOZ_AN




METATPOINH ANO AOMH EMM®OAEYMENHZ ENIAOTHE
2E AOMH ZYNOETHZ EMIAOIH: ME AOIKOYZ TEAEXTEX

Na {avaypdaete 10 mapakatw TUAMA aAyopiBuou xwplg
eudWAEVHEVN ETAOYN LE XPION AOYLIKWY TEAECTWV:

Av A>5 TOtE
Av B<7 tote
A<A+] AN A>5 KAl B<7 TOTE
OAALWC A<A+L
A<A-1 AAANIQZ
TéAog_av A<A-1
aAAWC TENOZ_AN
A<A-1 rPAWE A
TéAog_av
rPAWE A

METATPOIH AMNO AOMH EMOOAEYMENHZ EMIAOTHE
JE AOMH XYNOETHZX EMIAOrH: ME AOTIKOYX TEAEETEX

Na avaypaete TO MAPAKATW TUA A aAyoplOoU XpNOLLOTIOLWVTOG
QITOKAELOTIKA PN EUPWAEUUEVES amAEG SopEC emAoynC AvV... TOTE ...
TéAo¢_av

AidBace X, Y AidBace X,Y
Av X > Y 101€ Av X>Y ko1 Y > 50 161e
Av Y > 50 161 _ Epgavioe X*Y
Epgpdvios X*Y TéAog_av
aAAidg_av Y > 30 T61E Av X>Y ka1 (Y > 30 kai 'Y <=50) 161¢
Epugpdvios X+Y ) Epgdvioe X+Y
TéAog_av TéAog_av
aAAIG Av X <=Y ka1 Y <10 161¢
Av Y <10 161¢ ) Epgdvios Y - X
Epgavioe Y - X Téhog_av
TéAog_av
TéAog_av

METATPOIMH AOMHZ NOAAAMNAHZ EMIAOIHZ ME AOTTKOYZ TEAEZTEZ 2ZE
AOMH EMOOAEYMENHZ EMIAOMHX XQPIZ AOTKOYXTEAEZTEX

Na Eavaypaete To mapakatw Tunpa aAyopiOpou, wote va apayeL to idlo
QUITOTEAECHA XWPIC TN XPron AOYLKWYV TEAECTWV.

Av x>0 n y>0 tote

Epdavice " Evag toudayiotov Bstikog aplBuog”
AMwC av x< 0 kot y< 0 toOte

Epdavice “Avo apvntikol aplOpotl”
Té€Aog_av




METATPOMNH ANO AOMH EMMOOAEYMENHZ ENIAOTHZ
ZE AOMH TMOAAATMNAHE EMIAOTHE XQPIX AOTIKOYXTEAEITEY

Na Eavaypaete To MApAKATW TR A aAyoplOpOU XpNnOLUOTIOLWVTAG
HOvVOo pia evtoAn TOAATTANG ETAOYNG KL LOVO QITAEC CUVORKEG.

AN x>10 TOTE
AN x <30 TOTE
K & 3*x
AAANIQZE
K & 5*x
TEAOX AN
K < K/2
ANNIQE
K& x
AN x<5 TOTE
K & 2*K
TEAOX_AN
TEAOX_AN

AN X <5 TOTE
K & x
K & 2*K
AAANIQZ AN X <=10 TOTE
K& x
ANNIQE AN X <30 TOTE
K & 3*x
K & K/2
AAANIQY
K & 5*x
K¢ K/2
TEAOZ_AN

METATPOIMH AINMO AOMH TMOAAAINAHZ EMIAOITHE EAOMH
EMOQAEYMENHE EMIAOTHX ME XYMMNAHPQXH KENQN

Na cupunAnpwBouv ta Keva oto Tunpa aiyopibuov Il wote va
TApAyEL TO (610 AMOTEAECHA PE TO TUAMA aAyopiBuovu |

Tuhpa | Tunpa Il

Av X>Y ko Y#1 tote
Z & X/(Y-1)
Eudavioe Z
oAAwe_av X>Y kaw Y=1 tote
Z&Y/X
Eudavioe Z TéAog_av
TéNog_av

TéAoc_av

METATPOINH AMNO AOMH ANAHZ EMNIAOTHZ ME AOTTKOY2 TEAEZTEZ ZE
AOMH EMOOAEYMENHZ EMIAOMHZ XQPIZ AOTKOYZ TEAEXTE:X

Na avaypaeTe TNV TAPAKATW EVIOAN XWPIG TN XPNon
AOYLIKWV TEAETTWV.
Av (A<BkatC<>D)kaL(B>DnrB=D)1tote
K< 1
Télog_av




